



Vážení rodinní príslušníci,

ako iste viete, na základe dôsledného sledovania situácie na území hlavného mesta a po dôkladnej analýze dát mestskými epidemiológmi a inými odborníkmi, mesto Bratislava mení farbu epidemickej fázy na COVID semafore na červenú. V tejto súvislosti a vzhľadom na veľké riziká spojené s možnosťou komunitného rozšírenia nového koronavírusu v zariadeniach sociálnych služieb, na základe odporúčania Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy zavádzame v zariadení Domov pri kríži **dočasne sprísnený režim**, a to s platnosťou **od 2.9.2020**.

Všetky návštevy obyvateľov zariadenia je možné realizovať za dodržania nasledujúcich **hygienicko-epidemiologických opatrení**:

- **Používať vlastné osobné ochranné pomôcky** (rúško a prípadne rukavice) počas celej doby návštevy,
- **Dezinfikovať si ruky** dezinfekčným prostriedkom hneď pri vstupe do zariadenia,
- Nechať si **odmerať telesnú teplotu** na vrátnici bezkontaktným teplomerom,
- **Zapísať sa na vrátnici** do hárku „Denná evidencia návštev v zariadení sociálnych služieb“ a vyplnené údaje **potvrdiť** svojim podpisom.

Návštevník svojim podpisom vyhlasuje, že sa u neho neprejavili za obdobie posledných 14 dní príznaky vírusového infekčného ochorenia (napr. nádcha, chrípka, kašeľ, sekrécia z nosa, náhla strata čuchu alebo chuti) a nežije v domácnosti s osobou chorou na COVID-19, alebo podozrivou z ochorenia COVID-19, ani nebol s takouto osobou v kontakte, a v jeho blízkej rodine, s ktorou je v styku, nie je žiadny príslušník rodiny v karanténe v súvislosti s týmto ochorením, ani sa v tomto období nevrátil zo zahraničia (z krajiny s vysokým rizikom šírenia ochorenia COVID-19). Návštevník si je vedomý právnych následkov nepravdivého vyhlásenia, najmä že by sa dopustil priestupku podľa §56 zákona č. 355/2007Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

- **Dodržiavať tzv. bezkontaktný styk** so svojim rodinným príslušníkom (zdržať sa, obmedziť, resp. minimalizovať fyzický kontakt – napr. objatia, bozky, podania rúk).

V prípade nedodržania uvedených hygienicko-epidemiologických opatrení Vám **nebude umožnený vstup do budovy zariadenia**.

Návštevy obyvateľov, ktorí **obývajú samostatné bytové jednotky**, umožňujeme denne, v čase od **7:00 – 19:00 hod.** Odporúčame ich realizovať **prednostne vo vonkajších priestoroch zariadenia**.

Návštevy **nepovoľujeme realizovať v spoločných vnútorných priestoroch zariadenia**, ako je vestibul a iné spoločenské miestnosti zariadenia a žiadame Vás, aby ste sa v týchto priestoroch nezdržiavali.

Návštevy obyvateľov **umiestnených na lôžkovom oddelení** umožňujeme za nasledujúcich podmienok a pravidiel:

- Návštevy obyvateľov umožňujeme **v pracovných dňoch** (pondelok – piatok), v čase od **10:00 – 11:00 hod.** a **14:00 – 17:00 hod.** Počas víkendov návštevy obyvateľov na lôžkovom oddelení neumožňujeme.
- Návštevu je potrebné telefonicky si **dohodnúť minimálne jeden deň vopred** s vedúcou ošetrovateľsko-opatrovateľského oddelenia, Mgr. Katarínou Blažekovou, tel.: 02 602 979 21, 0907 792 735, a to v pracovných dňoch (pondelok – piatok) v čase 7:00 – 15:00 hod.

Upozorňujeme Vás, že pokiaľ návšteva nebude uvedeným spôsobom nahlásená, nebude Vám umožnená.

- Návštevy obyvateľov, u ktorých **je možné realizovať návštevu v exteriéri** zariadenia, umožňujeme najviac **2x do týždňa**.
- Návštevy obyvateľov, ktorí sú pripútaní na lôžko a z dôvodu ich zdravotného stavu **nie je možné zrealizovať návštevu v exteriéri** zariadenia, umožňujeme najviac **1x do týždňa**, v dohodnutom termíne len **jednému návštevníkovi** – osobe, ktorá je staršia ako 18 rokov, a po dobu **30 minút**.

V zariadení **pozastavujeme aj všetky kolektívne aktivity**, t. j. skupinové aktivity, podujatia, sv. omše a pod., pri ktorých sa zhromažďuje viacero osôb.

Obyvateľom odporúčame, aby **obmedzili svoje vychádzky mimo zariadenia** na nevyhnutné, **vyhýbali sa rizikovým aktivitám a podujatiam** a rovnako aby sa **vyhýbali pobytom a dovolenkám mimo zariadenia**, najmä však v zahraničí a v oblastiach so zvýšeným výskytom ochorenia COVID-19.

Ďakujeme Vám za pochopenie, podporu a pomoc pri dodržiavaní všetkých opatrení, ktorými môžeme spoločne zmierniť riziko výskytu a šírenia ochorenia COVID-19 v našom zariadení. O akýchkoľvek zmenách v opatreniach Vás budeme informovať.

Veríme, že spoločnými silami, zodpovedným prístupom a vzájomnou podporou dokážeme chrániť zdravie Vašich blízkych.

V Bratislave, 31.8.2020

DOMOV PRI KRÍŽI

Pri kríži 26

841 02 BRATISLAVA

-1-

Mgr. Janka Dudoňová
riaditeľka